3. PISNI TEST IZ FIZYKALNE KEMIJE,dne 13. 3. 1998

1. Za 5,000 mmol/dm’ vodno raztopino SrCly je pri 25 °C specifitna prevodnost 1,242 x10°*

e « . .
O'm? Izradunajte Agcp in A Sty |

2. Napetost &lena

Pb (trd) / PbSO4 (trd) / Na;S04.10 HyO (nas) / HeaSO; (trd) / Hg (tek)
je 0,9647 V pri 25°C. Temperatumi koeficient &lena je 1,74x10™ V K™, a) Kakna je reakcija
v €lenu, b) Kolikéni s0 4G, &S in AH za reakeijo v élenu?

3. Za plinsko reakeijo NzOs — 2 NO» + 112 O, je
k= 4,10x10 e 1O3I00RT (ooly
a. Kolikdm sta vrednosti za A in E._’_?
b. KolikSen je k pr 6°C?
«. Izxadunajte ty; pri «50°C, 0°C in 50°C!



